
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE
MOZ, 6° PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos onze dias (11) do mês novembro de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio da

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador, Edson

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Edimirson

Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Ivair Júnior Pires Pontes, Jaci Soares

Corrêa, Jocimar Ferreira Duarte, em seguida foi justificada a ausência dos vereadores,

Cleidimar Barbosa do Nascimento, Josiel Pantoja de Souza, Rafael da Silva Campos,

Sandra Mirian Fuziel Calado, e Valdilandis Pantoja Tenório, havendo número legal, o Sr.°

presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus,

deu por aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia as atas

dos dias 21 de outubro e 04 de novembro de 2019, para ciência dos legisladores o constou

o oficio nº 001/2019 de autoria dos alunos do Ensino Médio da Vila Tapará, o qual
solicitam Tribuna Livre na sessão Ordinária do dia 11 de novembro de 2019, em seguida o

Srº presidente franqueou a palavra ao senhor Adivaldo de Freitas representante dos alunos

do ensino médio da escola da Vila Tapará, com a palavra agradeceu a oportunidade,

informou que a vinda dos alunos a esta casa se dá pela busca de patrocínio para realização

da festa de formatura que será no mês de dezembro, pediu aos nobres vereadores a

colaboração para que pudessem realizar este sonho, uma vez que o ensino médio é uma

realidade no espaço rural, lançou o convite aos nobres vereadores que queiram se fazer

presentes nesta festa, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres

vereadores, o vereador Alcibenis Torres Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

parabenizou aos alunos da Vila Tapará pela iniciativa, informou que ajudará aos alunos,

uma vez que conhece as dificuldades, frisou a situação da segurança pública em nosso

município, uma vez que a falta de iluminação pública favorece os bandidos, pediu ao líder

do governo que leve esta demanda ao secretário de administração para que o mesmo teme

providencias, visto que as pessoas de bem estão ficando presas em suas próprias casas, em

seguida agradeceu, o vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou
o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, deu as boas-vindas aos alunos da Vila Tapará, informou que na próxima

terça-feira o nosso município irá completar 129 anos de emancipação política, pediu ao



senhor presidente que na sessão de segunda-feira fossem convidados, o prefeito, secretários,

diretores de escolas, associações para que juntos pudessem fazer uma belíssima

homenagem a nosso município, informou que o diretório do Partido dos trabalhadores

tomou posse, tendo como presidente o senhor Antônio Duarte e vice-presidente o senhor

Eduardo Fonseca, manifestou sua felicidade pela liberdade do ex-presidente Lula, pessoa

que tanto fez pelo nosso País, registrou sua presença nas na Vila Maripí, reconstrução e

ampliação do trapiche, posto de saúde, reforma do salão comunitário inaugurações e anexo

da escola São Tomé, informou a turma da vila Tapará que dará sua contribuição para ajudar

na formatura, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a
palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a
Deus a oportunidade, comentou que fica feliz pela Vila Maripí ter sido contemplado com 4

obras que tem relevância para o município, parabenizou a turma do ensino médio da Vila

Tapará por está concluindo, cobrou a segurança pública em nosso município, frisou que

está casa vem desenvolvendo seu papel com compromisso com a população, sempre

lutando por melhorias, infelizmente tem pessoas mal intencionadas que usam as redes

sociais para falar mal dos vereadores, pessoas essas que não conhecem a real situação, em

seguida agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira Duarte com a palavra saudou o Sr.°
presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

manifestou seu apoio aos alunos da Vila Tapará, agradeceu a secretaria de cultura, desporto

e turismo na pessoas do secretário Tchocco Benaion pela parceria, agradeceu ao

departamento de esporte na pessoa do senhor Tiago Serra, informou que no domingo

estiveram na final do Copão rural que aconteceu no rio Aquiqui Vila do Sadi, agradeceu

toda a equipe do copão rural pelo empenho de cada um, parabenizou a gestão pelo

compromisso e dedicação com o município, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares
Correa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao prefeito pelos trabalhos que

vem realizando em nosso município, agradeceu ao deputado federal pela ementa para

construção do estádio olímpico, parabenizou ao ex- presidente Luiz Inácio, que foi um

grande presidente para o país, parabenizou aos moradores da vila Maripí pela inauguração

das 4 obras, onde também anunciou a construção da quadra esportiva da vila, comentou

que irá ajudar os alunos da Vila Tapará, assim como ajudará os alunos da Vila Paraiso que

também irão concluir o ensino médio na zona rural, cobrou a falta de água nas ruas A, B e

C no Bairro da Beata, pediu para que o responsável do SAA possa tomar providências, em

seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra



saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, parabenizou aos alunos da vila Tapará, frisou que conhece um pouco da

história do Tapará, pediu ao líder do governo que possa cobrar de forma contínua das

secretarias competentes a respeito de alguns situações que vem ocorrendo, principalmente

no que se refere a iluminação pública, relatou que muito precisa-se melhorar com relação

ao atendimento à população nos órgãos públicos, frisou que ultimamente não estão sendo

respeitados por alguns secretários em nosso município, parabenizou a gestão pelas

inaugurações que vem realizando em nosso município, informou que mais obras virão, em

seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o
Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, parabenizou aos formandos da Vila Tapará, parabenizou a gestão e todas as

comunidades que já obtiveram conquistas com inúmeras inaugurações, registrou sua

presença nas inaugurações na Vila Maripí, informou que participou de uma reunião

importante sobre a Resex, referente a permanência do búfalo, comentou que dia 4 de

dezembro haverá uma audiência pública em Brasília, no qual estão mobilizando uma equipe

para que possam participar desta audiência e juntos lutarem por melhorias para a verde

para sempre, informou que deu-se início na construção da ponte da vila Serrinha, frisou

que foram contratados 170 novos profissionais de apoio para trabalhar com a educação

inclusiva, ressaltou que tem acompanho os trabalhos na estrada, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que

por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de

Moz, 11 de novembro 2019.
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